

## 週六生命交流會 11/12/2016：基督是我們的生命

成都徐姐妹：明白復活主耶穌，就住在我裡面，這寶貝在我這瓦器裏。

成都羅姐妹：

- 天天被聖靈感動
- 主給話：「你要安靜，知道我是神。」
- 「復活主就在你裏頭」、「我們有這寶貝放在瓦器裏，要顯明這莫大的能力是出於神，不是出於我們。」、「那在我們裏面的，比在世界上的更大」——這三項真理幫助她進入生活中的美好。

成都朱姐妹：

- 經歷「安靜等候神，神在聖化我們的心」
- 伏在神的大能下，聆聽神，願意讓聖靈管理。
- 復活的基督，活在我裏面。

成都劉姐妹：這次的學習比上次特會深入。

周牧師：

- 不要停在這裏。這條路是愈走愈好。秘訣在於**持續**，不要停止，不要中途而廢。持續活在話裏，要一直相信。
- 要常宣告「那在我們裏面的，比在世界上的更大」，就會愈來愈剛強，信心增長。
- 在日本，十次講道，都有新主題，新重點。聖靈又真又活。聖靈是更新的靈，每次做工都是新的，給我們新領受、新得著。
- 鼓勵大家——持續活在內在生活，持續追求，認真追求，不要把神的恩典當作可有可無。
- 我們要學習——對世界上的事，不用太認真；對天上的事，要認真。  
對人的要求，不用太認真、太高。這是完美主義者。人只有在基督裏，才能夠變得完美，要擺脫完美主義的心態，就不會給人壓力。
- 古云：「不聽老人言，吃虧在眼前。」周牧師云：「不聽神聖言，吃虧到永遠。」對神的話，要認真。

- 擬出時間參加周六交流會，提前上線，上線前溫習上週筆記要點，如此可得更多。
- 不要帶主日聽道的態度來，要認真，神就認真。
- 神的恩典，是要給要的人，給寶貴珍惜的人，給感恩的人。
- 神不會把上好福分、生命之道、在世上活得更好、對未來有盼望，給無所謂的人。
- 除了耶穌、與耶穌連結以外，沒有別的路，可以得到真正的喜樂（參《使》4:12）。
- 《歌羅西書》三章 9 節：「因你們已經脫去舊人和舊人的行為」，也就是舊人要改變，得到基督的生命。
- 然後，接下去在 11 節：「在此並不分希臘人、猶太人、受割禮的，化外人、西古提人，慶奴的，自主的，惟有基督是包括一切，又住在各人之內。」西古提人是指野蠻人。這經文的意思是，不分文化、種族、語言、貧富、為主或為奴的，惟有基督是我們一切問題的答案，我們所需的一切，都不在祂之外，且基督在我們各人之內。
- 川普當選有神的作為在其中，因為（一）《但以理書》四章 17 節：「至高者在人的國中掌權，要將國賜與誰就賜與誰，或立極卑微的人執掌國權。」川普被視為文化低級；（二）《箴言》三章 34 節：「他（神）譏諷那好譏諷的人，賜恩給謙卑的人。」川普的對方陣營太驕傲、自義、批評、論斷。《雅各書》和《彼得前書》都指出神阻擋驕傲的人，賜恩給謙卑的人。
- 《歌羅西書》三章 4 節：「基督是我們的生命，他顯現的時候，你們也要與他一同顯現在榮耀裡。」
- 要知道：基督是我們的生命（《西》3:4），基督在我們的裏面活著（參《加》2:20）；耶穌來，是要人得生命，並且得的更豐盛（參《約》10:10）。
- 聖經上的所說的「得救」，不只是指靈魂得救上天堂，乃是在世上一生的年日可依靠住在他裏面的主得勝，這得勝是指從各種艱難環境得救。
- 基督教，不是「教」，乃是生命。基督是我們的生命。

- 生命之道不是道理，乃是活出的生命。
- 聖經裏的「道」，不是理論或想法，而是神、生命、在人裏面的光。
- 我們要行走在神的光中，活出神要的形像。神的形像（參《創》第一章）不是肉體形像，而是神內在的榮美—這榮美，是耶穌道成肉身，彰顯在耶穌身上，完全在聖靈裏。
- 當我們說要像主一樣，是指活出主的榮美。
- 牧師發燒得醫治的見證。牧師說：「我相信神聖健康（divine health）與神聖醫治（divine healing）。」（阿們！）
- 我們需要認識且相信「基督是我們的生命」（《西》3:4 上）—祂要來，做我們的生命，讓我們生命活出該有的情況。
- 基督是我們的生命—耶穌來，吞滅死亡、黑暗權勢、以及所有負面和消極的，叫我們活著有力量、有盼望，過榮耀的生活。
- 耶穌來，是叫我們得生命，做我們的生命，得祂生命且得的更豐盛。
- 要一直相信，祂在我們裏面，祂是我們的生命。
- 相信「那在我們裏面的，比在世界上的更大」（《約壹》4:4），「我們有這寶貝放在瓦器裏，要顯明這莫大的能力是出於神，不是出於我們。」（《林後》4:7）